

മകളാണ് താരം

www.thundukadhakal.com

ലൂസിഫർ

രാവിലെ അടുക്കളയിൽ തിരക്കിട്ട പണിയിലായിരുന്നു പ്രേമ അപ്പോഴാണു മകൻ മഹേഷ് അടുക്കളയിലേക്ക് വന്നത്.

“അമ്മേ... ഫീസ് കൊടുക്കാനുള്ള അവസാന ദിവസം നാളെയാണ്...” പ്രേമയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു തുങ്ങിക്കൊണ്ടാണ് അവനതു പറഞ്ഞത്. അവനെപ്പോഴും അങ്ങിനെയാണ്, പ്ലസ്സുവിനാണ് പഠിക്കുന്നതെങ്കിലും അമ്മയുടെ അടുത്തെത്തിയാൽ കൊച്ചു കുട്ടിയാണവൻ.

“എന്നിട്ട് നീയെന്താടാ ഇതുവരെ പറയാതിരുന്നത്..? അച്ചൻ കിടപ്പിലാണെന്നു കരുതി എന്തിനെങ്കിലുമൊരു കുറവ് ഇന്നേവരെ ഞാൻ വരുത്തിയിട്ടുണ്ടോടാ..?” അവളുടെ മുഖം ദേഷ്യം കൊണ്ടു ചുവന്നു.

അമ്മയിന്ന് നല്ല ചൂടിലാണെന്ന് മനസ്സിലായതും അവൻ വേഗം അവിടെ നിന്നും വലിഞ്ഞു.

മകൻ സ്കൂളിലേക്ക് പോയതോടെ അവൾ മുൻവശത്തെ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ട ഡൈനിംഗ് ഹാളിലെ കസേരയിലേക്ക് തളർന്നെന്നപോലെ വീണു.

എത്രകാലം ഇങ്ങനെ കഴിയും...? സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് അറിയാത്തത് മോഹനേട്ടന്റെ സഹോദരങ്ങൾ സഹായിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ്. ഒപ്പം തന്റെ ഏട്ടൻമാർക്ക് രണ്ടുപേർക്കും താനെന്നാൽ ജീവനുമാണ്, എപ്പോഴും അവർ വിളിപ്പറത്തുണ്ട്. മക്കളുടെ രണ്ടുപേരുടേയും പഠന കാര്യങ്ങളിൽ തന്നേക്കാളും ശ്രദ്ധ അവർ കാണിക്കുന്നുണ്ട്.

മോഹനേട്ടൻ തളർച്ചയിലേക്ക് കാൽവഴുതി വീണിട്ട് ഇന്ന് മൂന്നു വർഷമാകുന്നു. ജീവശ്ശവം പോലെ കിടക്കുന്ന ആ ശരീരം കാണുമ്പോൾ പ്രേമയുടെ മനസ്സ് പ്രക്ഷുബ്ധമാവുകയാണ്.

എന്തൊരു തേജസുള്ള മേനിയായിരുന്നു. ഇത്രയും സുന്ദരനായ ഭർത്താവിനെ കിട്ടിയതിൽ തന്റെ കൂട്ടുകാരികൾക്ക് പോലും അസൂയയായിരുന്നു.. ആ മോഹനേട്ടൻ ഇന്ന് വിധിയുടെ ക്രൂരമായ കരാളഹസ്തങ്ങളിൽപെട്ട് ബെഡ്ഡിൽ നിന്നൊന്ന് എണീക്കാൻ പോലുമവാതെ തളർന്ന് കിടക്കുന്നു.

സമ്പാദ്യമെല്ലാം ചികിത്സക്കായി ചിലവഴിച്ചു. എന്നിട്ടും ഫലം കണ്ടില്ല. അവസാനം ഇപ്പോൾ സ്വാമിനാഥൻ വൈദ്യന്റെ ചികിത്സയിലാണ്. പേരുകേട്ട വൈദ്യനാണദ്ദേഹം. എന്നിട്ടും രക്ഷയില്ല.

നാട്ടുകാരുടെ മൊത്തം കാര്യത്തിൽ ഇടപെട്ടു നടന്നിരുന്നവനായിരുന്നു മോഹനേട്ടൻ. ആ മോഹനേട്ടനെ ഇന്നാർക്കും വേണ്ട.. തനിക്കുപോലും ഇന്നു മോഹനേട്ടനെ വേണ്ടാതായിരിക്കുന്നു. തനിക്കിന്ന് മോഹനേട്ടൻ ഒരു ഭാരമല്ലേ..? ആണ്... അതാണു സത്യം. അദ്ദേഹം തനിക്കിന്ന് ഒരന്യനായിരിക്കുന്നു. അതുമല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഉപകാരവുമില്ലാത്ത ജീർണ്ണിച്ചൊരു വസ്തു.

സംസാരശേഷി നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടില്ലെങ്കിലും ഇപ്പോൾ മോഹനേട്ടൻ ഒരു വാക്കുപോലും മിണ്ടാറില്ല. ഊമയെപ്പോലെ കിടക്കുന്നു.. തനിക്കിനി എന്തുചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന നിസ്സഹായത കൊണ്ടോ താനെന്ന സൂര്യൻ അസ്തമിച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്നു മനസ്സിലാക്കിയതുകൊണ്ടോ ആകാം ഒരു കച്ചിത്തുരുമ്പിനു സമമായി മോഹനേട്ടൻ മാറിയത്.

സുഹൃത്തുക്കളിൽ പലരും പിന്നീട് അദ്ദേഹത്തെ അന്വേഷിച്ചു വന്നത് മറ്റൊരു ഉദ്ദേശത്തിലായിരുന്നു. തന്റെ മേനിയെ നയനഭോഗം ചെയ്ത ഒറ്റ ഒരണ്ണത്തേയും താൻ അടുത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചില്ല.

ഒരാണിന്റെ ശക്തമായ പ്രകടനത്തിനും പ്രഹരത്തിനും വേണ്ടി മേനി കൊതിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും മോഹനേട്ടനെ വഞ്ചിക്കാൻ മനസ്സു വന്നില്ല. അതായിരുന്നു കാരണം. പുരുഷ ഗന്ധമേൽക്കാത്ത രാവുകൾ തന്റെ യൗവ്വനത്തെ കൊഞ്ഞനം കുത്തുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഇനിയുള്ള ജീവിതം മക്കൾക്ക് വേണ്ടി ഉഴിഞ്ഞു വയ്ക്കാനാണ് ഉള്ളും പറഞ്ഞത്.

അച്ചു മഹിയേപ്പോലല്ല, അവൾ പഠിക്കാൻ മിടുകിയാണ്. മെഡിസിനു ചേരണമെന്നായിരുന്നു അവളുടെ ആഗ്രഹം. അച്ചന്റെ കിടപ്പ് കണ്ട് സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാവരുത് എന്നോർത്താവാം അവൾ നഴ്സിംഗ്

കോഴ്സ് തിരഞ്ഞെടുത്തത്. കോഴ്സ് കഴിഞ്ഞാൽ ജോലി തരപ്പെടുത്തണം. മക്കളുടെ രണ്ടുപേരുടേയും ജീവിതം സന്തോഷപ്രദമാകണം. സുരക്ഷിതത്വമുള്ളതായിരിക്കണം. ഇനി അതുമാത്രമേ ആഗ്രഹമുള്ളൂ..

കോളിംഗ് ബെൽ മുഴങ്ങിയപ്പോഴാണ് വെൽ ചിന്തയിൽ നിന്നുണർന്നത്. അവൾ പെട്ടെന്ന് ഇരിക്കുന്നിടത്ത് നിന്നും എണീറ്റു. ഇനിയും മുഴങ്ങിയാൽ ബെൽ ശബ്ദം മോഹനേട്ടനു അസഹ്യമാകും. അസ്വസ്ഥതയോടെ ചെന്ന് പ്രേമ കൊളുത്തു മാറ്റി കതകു തുറന്നു.

പുറത്തു സുമുഖനായ ഒരു യുവാവ് പുഞ്ചിരിയോടെ നിൽക്കുന്നു.! കണ്ടിട്ട് നല്ല മുഖ പരിചയം തോന്നി. അവന്റെ സ്കൂട്ടറും ഉണ്ട് മുറ്റത്ത്.

അവൾ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ അവനെ നോക്കി.

“ഞാൻ രാജീവ്.. എന്നെ സുധാകരേട്ടൻ പറഞ്ഞു വിട്ടതാ.. ഇവിടുത്തെ മോട്ടോർ കേടുവന്നുവെന്ന് പറഞ്ഞു.”

താൻ ഏട്ടനോട് പറഞ്ഞിരുന്നു. മോട്ടോർ നന്നാക്കാൻ ആളെ വിടാൻ.

“നിന്നെയെനിക്ക് കണ്ടു നല്ല പരിചയം ഉണ്ട്.. നീ എവിടുള്ളതാ..”

“ഞാൻ പ്രേമേഷീടെ വീടിനടുത്തുള്ളതാ.. രമണിച്ചെച്ചീടെ മോൻ..”

അവൾക്കവനെ മനസ്സിലായി.

“ഞാൻ നിന്നെ കുറേ മുമ്പ് കണ്ടതാടാ.. അതാ മനസ്സിലാകാഞ്ഞത്.” അവൾ കിണറ്റിനരികിലേക്ക് നടന്നു.

മുൻപിൽ നടക്കുന്ന അവളുടെ പിന്നഴകിലൂടെ അവന്റെ മിഴികൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു.

എന്തൊരു വടിവൊത്ത ശരീരം.. മാദകറാണി തന്നെയാണിവൾ.. ഇവളെ ഒന്നനുഭവിക്കാൻ കിട്ടിയാൽ ഈ ജന്മത്തു പിന്നെ സ്വർഗ്ഗത്തു പോകേണ്ട ആവശ്യമില്ല. ഇവൾ തന്നെ ഒരു സ്വർഗ്ഗമാണ്. ആ അംഗലാവണ്യത്തിൽ ഭ്രമിച്ചെന്നപോലെ രാജീവ് സ്വയം മറന്ന് അൽപനേരം നിന്നു. തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ പ്രേമ അവൻ ചലനമറ്റ് നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു.

“എന്തുപറ്റി?” അവൾ ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ ടൂൾസൊന്ന് എടുക്കട്ടെ.” അവൻ സ്കൂട്ടറിനടുത്തേക്ക് തന്നെ നടന്നു.

മോട്ടോർ നന്നാക്കുന്നതിനിടയിലും അവന്റെ മിഴികൾ പ്രേമയെ കോരിക്കുടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തന്നെ വസ്ത്രാക്ഷേപം ചെയ്യുന്ന ആ മിഴികൾ പ്രേമയും ശ്രദ്ധിച്ചു. അവളുടെ ഉള്ളിലൊരു പുഞ്ചിരി മൊട്ടിച്ചു.

“മോഹനേട്ടന്റെ അസുഖം എങ്ങിനെയുണ്ടിപ്പോൾ..?” അവൻ ഒരുപചാരമെന്നോണം കുശലം ചോദിച്ചു.

പ്രേമയുടെ മുഖത്തെ ചിരിമാഞ്ഞു.

“ഒരു കുറവുമില്ലെടാ..” പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ മുറ്റത്തേക്കു നോക്കി ഒന്നു ദീർഘനിശ്വാസമിട്ടു. വെയിലിന്റെ കാഠിന്യമൊന്ന് കുറഞ്ഞു. മുറ്റത്തെ ചെടികളിലെ പൂക്കൾ നിറം മങ്ങി വല്ലാതെ കാണപ്പെട്ടു.

രാജീവ് അപ്പോഴും പ്രേമയെതന്നെ നോക്കിയാണ് പണി തുടർന്നത്. ഈ സൗന്ദര്യത്തിടവ് എങ്ങിനെ എല്ലാം സഹിച്ചു കഴിയുന്നു. അയാളാണെങ്കിൽ പ്രജ്ഞയറ്റ് വായ്പിണ്ടിപോലെ തളർന്ന് കിടക്കുകയാണ്. കിടത്തം തുടങ്ങിയിട്ടോ കാലം കുറേയായി. യൗവനം തിളച്ചു നിൽക്കുന്ന ഇവൾക്കെങ്ങിനെ കടിച്ചുപിടിച്ചിരിക്കാൻ കഴിയുന്നു. അതോ ഇനി ഏതവനെയെങ്കിലും പിടിച്ച് നല്ല പണി എടുപ്പിക്കുന്നുണ്ടോ ആവോ?. പെണ്ണല്ലേ വിത്ത്.. കടി കയറിയാൽ എങ്ങിനെ സഹിച്ചിരിക്കും..!

“നീ എങ്ങോട്ട് നോക്കിയാണെടാ പണിയെടുക്കുന്നത്..?” പ്രേമ അവനോട് ചോദിച്ചു.

“ചേച്ചിയേപോലൊരു സുന്ദരി അടുത്ത് നിൽക്കുമ്പോ ഏത് വിശ്വമിത്രന്റേയും കണ്ണുതെറ്റും.. പിന്നെയങ്ങോ എന്റേത്.” അവനൊരു ചുണ്ടയെറിഞ്ഞു.

“എടാ കൂട്ടാ.. നീ കല്യാണം കഴിച്ചതാണോ..?” അവൾ വശ്യമായ പുഞ്ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു.

അവന്റെ മുഖത്ത് പെട്ടെന്നൊരു നാണം.

“ഇല്ല ചേച്ചീ.. എനിക്ക് അതിനു മാത്രമൊന്നും പ്രായമായിട്ടില്ല.”

“നിന്റെ അമ്മയെ കാണുമ്പോൾ ഞാൻ പറയാം, വേഗം പിടിച്ച് പെണ്ണുകെട്ടിക്കാൻ.. നിനക്ക് പെണ്ണുകെട്ടാത്തതിന്റെ അസുഖമുണ്ട്.” അവളുടെ മുഖഭാവം മാറി.

അവൻ ചമ്മി.

അപ്പോഴാണ് ഗേറ്റിലൊരു ഓട്ടോ വന്നു നിന്നത്. ഓട്ടോയിൽ നിന്ന് വെളുത്തു തുടുത്തൊരു പെൺകുട്ടി ഇറങ്ങുന്നത് അവൻ കണ്ടു.

മകളെ കണ്ടതും പ്രേമ ഗേറ്റിലേക്ക് ഓടി. കുറേ നാൾ കാണാതിരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സ്വർഗ്ഗം നേരിൽ കണ്ട പ്രതീതി!.

അമ്മ അടുത്തെത്തിയപ്പോഴേക്കും അശ്വതി ഓട്ടോക്കാരനെ വിട്ട് കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

“അമ്മേ..” അശ്വതി സ്നേഹാർദ്രതയോടെ വിളിച്ചു.

പ്രേമ മകളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് മുഖത്ത് മാതൃസ്നേഹം പകരുന്ന മാതിരി ഒരു ചുംബനം നൽകി. അശ്വതി ബാഗ് നിലത്ത് വെച്ച് അമ്മയേയും കെട്ടിപ്പിടിച്ച്.

രണ്ട് മലകൾ ചേർന്നാലും രണ്ട് മുലകൾ ചേരില്ലെന്ന് ആരാണ് പറഞ്ഞത്..? അമ്മയുടേയും മകളുടേയും ഗാഢമായ ആലിംഗനം കണ്ട രാജീവിന്റെ ചിന്ത പോയത് അങ്ങോട്ടാണ്. അവൻ കുളിരോടെ ആ കാഴ്ച കണ്ടുനിന്നു. രണ്ടിനേയും കണ്ടാൽ ചേച്ചിയും അനിയത്തിയുമാണെന്നേ തോന്നൂ..

മകളുടെ നെറുകയിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് പ്രേമ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“നീയന്താ ഒന്നും വിളിച്ചുപറയാതെ പോന്നത്.. റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനിലേക്ക് ഞാൻ അമ്മാവനെ അയക്കുമായിരുന്നല്ലോ..?”

“അത്തരം ഫോർമാലിറ്റീസ് ഒന്നും വേണ്ടെന്നു കരുതി തന്നെയാണു ഞാൻ ഫോൺ ചെയ്യാതെ വന്നത്.. ഒന്നുമില്ലെങ്കിലും ഞാനിപ്പോൾ കൊച്ചുകുട്ടിയൊന്നുമല്ലല്ലോ ഒറ്റക്കുവരുമ്പോൾ ആരെങ്കിലും പിടിച്ച്കൊണ്ടുപോകാൻ..”

“കൊച്ചുകുട്ടികളെ ഓർത്ത് പേടിക്കേണ്ടതില്ല മോളേ.. നിന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള പെൺകുട്ടികൾ ഒറ്റക്ക് സഞ്ചരിക്കുന്നതാണ് ഇപ്പോൾ ഏറ്റവും ഭയപ്പെടേണ്ടത്.. പത്രത്തിൽ ഓരോ വാർത്തകൾ വായിക്കുമ്പോൾ നെഞ്ചിൽ തീയാണ് മോളേ..”

“അമ്മയുടെ ഈ മോളെ ആരും ഒന്നും ചെയ്യില്ല.. അങ്ങിനെ ചെയ്യാൻ വരുന്നവന്റെ കിടക്കാമണി ഞാൻ കണ്ടിച്ചെടുക്കും..! ഇപ്പോ അതാണ് ഫാഷൻ! ഓ... അതൊക്കെപ്പോകട്ടെ.. അച്ചനിപ്പൊ എങ്ങിനെയുണ്ടമ്മേ..?”

“ഒരു കുറവുമില്ല, ശരീരത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലുമൊരു ഭാഗം ഒന്നു ചലിച്ചു കിട്ടിയാൽ ബാക്കി ഏറ്റെന്നാണ് വൈദ്യരു പറഞ്ഞത്... തീരെ അവശനാണു മോളേ അച്ചൻ...”

അവളുടെ മുഖം മൂന്നുമായി. അപ്പോഴാണവൾ കിണറ്റിൻ കരയിലൊരു സുന്ദരക്കുട്ടപ്പനെ കണ്ടത്. അവളുടെ മുഖം വീണ്ടും വിടർന്നു.

“അതാരാ അമ്മേ ഒരു ചുള്ളൻ ചെക്കൻ.. അമ്മേടെ ബോയ്ഫ്രണ്ട് വല്ലതുമാണോ..”

“കുരുത്തക്കേട് പറയുന്നോടീ.. അത് മോട്ടോർ നന്നാക്കാൻ വന്നയാളാ..” പ്രേമ മകളുടെ ചെവിക്ക് പിടിച്ചു.

അശ്വതി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ കൈ വിടുവിച്ച് ബാഗുമെടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് കയറി. അതിനിടക്ക് രാജീവിനെ നോക്കി ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കാൻ അവൾ മറന്നില്ല.

പെണ്ണ് വിളഞ്ഞ വിത്താണെന്ന് അവനു മനസ്സിലായി. എന്തായാലും പോകുമ്പോ നമ്പർ കൊടുത്തിട്ടു പോകാം. താൽപര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിച്ചോളും. അവൻ മനക്കോട്ട കെട്ടി തന്റെ ജോലി തുടർന്നു.

“അമ്മേ.. എനിക്കു വല്ലാതെ വിശക്കുന്നു.. അമ്മ തിന്നാനെന്തെങ്കിലും എടുത്ത് വയ്ക്ക്.. ഞാനൊന്ന് അച്ചനെ കണ്ടിട്ട് വരാം.” അവൾ ബാഗവിടെ വച്ചിട്ട് അച്ചൻ കിടക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

മകൾ പോകുന്നതു നോക്കിനിന്ന പ്രേമയുടെ മനസ്സിൽ വല്ലാത്തൊരു ഭയം നിഴലിച്ചു. ഒപ്പം ചില സംശയങ്ങളും. അച്ചു ആളാകെ മാറിയിരിക്കുന്നു. ഒരിരുത്തം വന്ന തന്റേടിയെപ്പോലെ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ആരേയും ഒന്നിനേയും ഭയമില്ലാതതുപോലെ.. ഇവൾ വഴിതെറ്റുകയാണോ? ആ ചെക്കനെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കുന്നതും കണ്ടു. കഴിഞ്ഞ തവണ കണ്ടതിനേക്കാൾ പെണ്ണിന്റെ മുൻഭാഗവും പിൻഭാഗവുമൊക്കെ വലിപ്പം വച്ചിട്ടുമുണ്ട്.

ഏതവൻറെയെങ്കിലും കൈകളുടെ പരിരംഭണമുണ്ടാകുമോ..? പ്രേമ അസ്വസ്ഥമായ മനസ്സോടെയാണ് അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നത്.

അശ്വതി അച്ചൻറെ സമീപത്തെത്തി. അയാൾ നിർജീവമെന്നപോലെ മിഴിപുട്ടിക്കിടക്കുകയായിരുന്നു. അച്ചൻറെ ദയനീയ അവസ്ഥകണ്ട് അവളുടെ മനം തകർന്നു. അവൾ വിതുവലിലോളം എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

എത്ര ചുറ്റുചുറ്റുകളെ ആളായിരുന്നു അച്ചൻ. ആരോഗ്യ കാര്യത്തിൽ നല്ലൊന്നം ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്ന ആളായിരുന്നു. ഇനി തൻറെയാ പഴയ അച്ചനെ തനിക്ക് തിരിച്ചു കിട്ടുമോ..?

“അച്ചാ...” അവൾ കട്ടിലിലേക്കിരുന്ന് അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ തടവി.

അയാൾ കണ്ണു തുറന്നു. മകളെ കണ്ടയാൾ ഒരു നിമിഷം അമ്പരന്നു. പിന്നെയോ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

“മോളേ അച്ചു..”

അവൾ കുനിഞ്ഞ് അച്ചൻറെ ഇരു കവിളിലും നെറ്റിയിലും ചുണ്ടമർത്തി. അച്ചനെ എന്തു പറഞ്ഞ് ആശ്വസിപ്പിക്കണം എന്നറിയാതെ അവൾ കുഴങ്ങി.

“എല്ലാം ശരിയാകുമച്ചാ.. എൻറെ മനസ്സ് പറയുന്നു എല്ലാം ശരിയാകുമെന്ന്.. അച്ചൻ പഴയതുപോലെ എണീറ്റ് നടക്കുമെന്ന്.” പറഞ്ഞതും അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നൊരു തുള്ളി അയാളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് ഇറ്റുവീണു. മകളുടെ കണ്ണീരിൻറെ രുചി അയാളുടെ നാവറിഞ്ഞു.

അവൾ അടുക്കളയിലെത്തിയപ്പോൾ അമ്മ ഇഡ്ഡലിയും സാമ്പാറും വിളമ്പി വെച്ചിരിക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു. കൈ കഴുകി അവൾ ഇരുന്ന് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

മകൾ തൃപ്തിയോടെ കഴിക്കുന്നതു നോക്കി ആ അമ്മ കൗതുകത്തോടെ അവളുടെ സമീപം നിന്നു.

“ഹോ... എത്ര മാസത്തിനു ശേഷമാണ് എൻറെ അമ്മയുടെ കൈകൊണ്ട് വിളമ്പിയ രുചിയുള്ള ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നത്... ഹോസ്റ്റലിലെ എരിവും

പുളിയുമില്ലാത്ത ചവറുകേഴണം കഴിച്ചു മടുത്തമ്മേ... ഇനി ഒരൊന്നൊന്നരയാഴ്ച ഞാനെന്റെ സുന്ദരിക്കുട്ടിയമ്മയോടൊപ്പമുണ്ടാകും...”

“എന്താമോളേ... ഒന്നരയാഴ്ചത്തെ ലീവ്..? ക്ലാസ്സിലേ നീനക്ക്..?”

“ഇല്ലമ്മേ.. അടുത്ത പതിനഞ്ചിനു എക്സാമാ... ഇപ്പോൾ സ്റ്റുഡി ലീവ്... പഠിക്കാനുള്ളതൊക്കെ ഞാൻ പഠിച്ചു കഴിഞ്ഞു, ഇനി ഓടിപ്പോന്ന് റഫർ ചെയ്യാൽ മതി..”

“എന്തായാലും നീ വന്നത് നന്നായി.. ഞാൻ മുത്തശ്ശിയെ കണ്ടിട്ട് ഒരുപാട് നാളായി.. വൈകുന്നേരം ഒന്നുപോണം.. നിൻറച്ചനെ മഹിയെ ഏൽപ്പിച്ച് പോകാൻ എനിക്കു പേടിയാണ്.. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങാറില്ല..”

അപ്പൊഴാണ് ചേച്ചീനുള്ള വിളി കിണറ്റിനരികിൽ നിന്നും കേട്ടത്.

“ചേച്ചീ ആ സിപ്പോൻ ഓണാക്കിക്കേ..”

അവൾ മോട്ടോർ ഓണാക്കി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ടാങ്കിൽ വെള്ളം വീഴുന്ന ഒച്ചയും കേട്ടു.

അവൻ തന്റെ സാധന സാമഗ്രികളെല്ലാം സഞ്ചിയിലാക്കി സ്കൂട്ടറിൽ വച്ചപ്പോഴേക്കും പ്രേമയും അശ്വതിയും മുൻവശത്ത് എത്തിയിരുന്നു.

“എന്നാ ഞാൻ പോകുവാ ചേച്ചീ. എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം വന്നാൽ എന്നെ നേരിട്ട് വിളിച്ചാൽ മതി ഇതാഞെന്റെ നമ്പർ” അവൻ നമ്പർ നൽകി.

“നിൽക്ക് ഞാൻ കാശെടുക്കാം.. എത്രയാ..?”

“കാൾ സുധാകരേട്ടൻ തരാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. എന്നാ ശരി ചേച്ചീ..” അശ്വതിയുടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കിയിട്ട് അവൻ ബൈക്കിൽ കയറി.

ചായ കുടിക്കാൻ അവനെ ക്ഷണിക്കണമെന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും മകളുടെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ അവൾ വേണ്ടെന്ന് വച്ചു. അവൻ തന്ന നമ്പർ അവൾ നേരെ ചെന്ന് അടുപ്പിലേക്കിട്ടു.

വൈകുന്നേരം പ്രേമ ഭർത്താവിന്റെ വസ്ത്രം അഴിച്ച് ദേഹം തുടയ്ക്കുവാൻ ഒരുങ്ങുകയായിരുന്നു. വൈദ്യർ പ്രത്യേകം പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതാണ് രണ്ടുനേരം

ദേഹം തുടക്കണമെന്ന്. അപ്പോഴാണു മകൾ അങ്ങോട്ട് വന്നത്. പ്രേമ പുതപ്പെടുത്ത് ഭർത്താവിന്റെ ശരീരം മറച്ചു.

“ഞാൻ ചെയ്ക്കാളോ. അമ്മേ.. അമ്മ പൊക്കോളൂ..” അശ്വതി അച്ചന്റെ അരികിൽ ഇരുന്നു.

“മോളേ നീ..” അവൾ മുഴുവനാക്കാതെ മകളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“ഞാനൊരു നേഴ്സിംഗ് വിദ്യാർത്ഥിനിയായാണ് അമ്മ മറന്നോ..?”

അതും ശരിയാണ്. മാത്രമല്ല, അവളുടെ അച്ചനുമാണ്. എന്നാലും എന്തോ ഒരു മടി. പ്രേമ പോകാതെ അവിടെത്തന്നെ നിന്നു.

“അമ്മ പൊക്കോളൂ... ഇനിയും വൈകിയാൽ തിരിച്ചെത്തുമ്പോ സന്ധ്യയാവും.. അമ്മമ്മയോട് ഞാൻ നാളെ വരുമെന്ന് പറഞ്ഞേക്കൂ..” അശ്വതി അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് പുറത്തേക്ക് ആനയിച്ചു.

അമ്മ ഇറങ്ങിയതും അവൾ മുൻവശത്തെ വാതിലടയ്ക്കാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് മഹേഷ് സ്കൂൾ വിട്ടു വന്നത്. അവൾ വാതിൽ മലക്കെ തുറന്ന് അനിയന്ത സമാഗതമോതി.

ചേച്ചിയെ കണ്ട അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ സന്തോഷം!

“ചേച്ചിയെപ്പോ വന്നു.” ചോദിച്ചു കൊണ്ടവൻ അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

“അതൊക്കെ പറയാ.. നീ ആളാകെ മാറിയല്ലോ.. മീശയൊക്കെ നന്നായി മുളച്ചു..” അവളാ പൊടിമീശയിൽ വിരലുകൊണ്ട് വരച്ചു.

അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കൈ പിടിച്ചുമാറ്റി.

“ചേച്ചിയും മാറി.. ഒന്നുകൂടിയൊന്ന് തടിച്ചു..” അവന്റെ നോട്ടം ചെന്നത് ചേച്ചിയുടെ മാറിലേക്കായിരുന്നു.

അവൾക്കത് മനസ്സിലായെങ്കിലും അവളത് മൈൻറ് ചെയ്തില്ല.

“നീ യൂണിഫോം മാറ്റിയിട്ട് വാ.. ഞാൻ ചായയെടുക്കാം..” അവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു.

മഹി കളിക്കാനായി പോയതും അവൾ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. ശേഷമവൾ ഫോണെടുത്ത് കൂട്ടുകാരി ശ്രീജയെ വിളിച്ചു.

“മോളേ. ഞാൻ തുടങ്ങാൻ പോകുകയാണ്.. നീ അനുഗ്രഹിക്കണം..!”

ശ്രീജ കുറച്ചു നിർദ്ദേശങ്ങൾ കൂടി അശ്വതിക്ക് നൽകി. അശ്വതി അതെല്ലാം മുളിക്കേട്ടു.

ഫോൺ സോഫയിലേക്കിട്ടവൾ അച്ചൻ കിടക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

മുറിയിലെത്തിയതും അവൾ ഒരു നിമിഷം അച്ചനെ നോക്കി നിന്നു. കണ്ണടച്ച് കിടക്കുകയാണച്ചൻ. ദേഹം തുടയ്ക്കാനുള്ള വെള്ളവും തുണിയുമൊക്കെ അമ്മ എടുത്തുവെച്ചത് സമീപത്ത് മേശയിൽ ഉണ്ട്. വാതിൽ പതുക്കെ ചാരിയ അവൾ കട്ടിലിനരികിലേക്ക് നടന്നു. വെള്ളത്തിനു ചൂടുണ്ടോ എന്നു നോക്കി. ചൂട് പോയിട്ടില്ല.

അവൾ അച്ചന്റെ പുതപ്പ് പതുക്കെ വലിച്ചുമാറ്റി. അതോടെ അച്ചൻ കണ്ണു തുറന്നു.

“അച്ചനെ ഇന്ന് കുളിപ്പിക്കുന്നത് ഞാനാണ്.” അവൾ അച്ചന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു.

മകൾ തന്റെ നഗ്നദേഹം കാണുന്നതിൽ അയാൾക്ക് അൽപം ജാള്യത തോന്നി. അതോടെ അയാൾ വീണ്ടും കണ്ണുകൾ അടച്ചു.

അവൾ അച്ചന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നോക്കി. ആകെ കാട് പിടിച്ചു കിടക്കുന്നു. ഇടയിൽ കാറ്റുപോയ ബലൂൺ പോലെ അച്ചന്റെ സാധനം ചുരുണ്ട് കിടപ്പുണ്ട്.

ഈ കാടൊക്കെയൊന്ന് വെട്ടിത്തെളിക്കണം. ഉ.. നാളെയാകട്ടെ, അവൾ തുണിയെടുത്ത് വെള്ളത്തിൽ മുക്കി ദേഹം തുടയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

അരക്കെട്ട് തുടക്കുമ്പോൾ അവൾ സാധനത്തിൽ പതുക്കെയൊന്ന് തഴുകി അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ആ മുഖത്ത് യാതൊരു ഭാവ വിത്യാസവും ഇല്ല. തന്റെ സ്പർശനം അച്ചൻ അറിഞ്ഞിട്ടില്ല. അവൾ പശുവിന്റെ മൂല കറക്കുന്നതുപോലെ ഒന്ന് പിഴിഞ്ഞു.

“മോളേ. മോളെന്താ ചെയ്യുന്നേ..?”

അപ്പൊ അച്ചൻ അറിയുന്നുണ്ട്.!

“തുടയ്ക്കുകയാണച്ചാ..” അതും പറഞ്ഞവൾ വീണ്ടും പിഴിഞ്ഞു. ഒപ്പം തുടയിടുകയും സഞ്ചിയുമൊക്കെ ചുടുവെള്ളം കൊണ്ട് നന്നായി തുടച്ചു.

ദേഹം മുഴുവനും തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കിയതും അവൾ അച്ചന്റെ കുണ്ണയിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു.

കുറച്ചുനേരം ഉഴിഞ്ഞതും അവൻ പതുക്കെ ഉണർന്ന് തുടങ്ങുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു. അവൾക്ക് സന്തോഷമായി. അവൾ മേശപ്പുറത്തിരുന്ന എണ്ണക്കുപ്പിയിൽ നിന്നും അൽപം എണ്ണ കയ്യിലാക്കി കുണ്ണ പിടിച്ച് നന്നായി ഉഴിഞ്ഞു.

“മോളേ.” അയാൾ ആശങ്കയോടെ വിളിച്ചു.

“അച്ചൻ ഒരക്ഷരം മിണ്ടരുത്.. കണ്ണടച്ച് കിടന്നോളൂ..”

അവളുടെ മൃദലമായ കയ്യിൽ കിടന്ന് കുണ്ണ പതുക്കെ പതുക്കെ വീർത്ത് വന്നു. കുണ്ണത്തുമ്പിൽ നിന്നും കുറേശ്ശെ കൊഴുപ്പും കിനിഞ്ഞിറങ്ങി. ഒന്നമർത്തി ഉഴിഞ്ഞപ്പോൾ കൂടുതൽ കൊഴുപ്പ് അവളുടെ കയ്യിലേക്ക് പടർന്നു. അവളത് കുണ്ണയിൽ മൊത്തമായി ലേപനം ചെയ്ത് വാണമടിച്ചു.

അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ആ കൺപോളകൾക്കുള്ളിലെ കൃഷ്ണമണികളുടെ ചലനം അവൾ വായിച്ചറിഞ്ഞു, അവയിലെ രതിസുഖ താളം അവൾ കണ്ടറിഞ്ഞു, തന്റെ കയ്യിനുള്ളിലെ രതിതാപ ചലനം അവൾ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു.

പെട്ടെന്നവൾ മുഖം താഴ്ത്തി കുണ്ണ മകുടം വായിലേക്ക് കയറ്റി ഒന്ന് നുണഞ്ഞു. അപ്പോഴും അവളുടെ നോട്ടം അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്കായിരുന്നു. അച്ചന്റെ മുഖം സുഖം കൊണ്ട് വലിഞ്ഞു മറുകുന്നത് അവൾ കണ്ടു. കൊള്ളാവുന്നിടത്തോളം വായിലേക്ക് കയറ്റിയ അവൾ വായിലിട്ട് തന്നെ കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും നാവുകൊണ്ടുഴിഞ്ഞു.

“ആഹ്..” സുഖം കൊണ്ട് അയാളുടെ വായിൽ നിന്നൊരു ശബ്ദമുതിർന്നു.

അവൾ നന്നായി ഊമ്പിവലിച്ചു. അവളുടെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ ഇളം ചൂടും വഴുവഴുപ്പുമുള്ള വായിൽ കിടന്ന് പുളയുമ്പോൾ വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം അയാൾ ഈ ലോകത്ത് നിന്നെല്ലാം പറന്നുയർന്നു..

ഇവൻ പിന്നേം പിന്നേം വലുതാവണമല്ലോ.. വായ തിങ്ങി നിറഞ്ഞതും അവൾക്ക് ഊമ്പാൻ പ്രയാസമായി. എങ്കിലും അച്ഛൻ പരമാവധി സുഖം കൊടുക്കണമെന്ന് അവളുടെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു..

അണ്ണാക്കിൽ മുട്ടിയിട്ടും അവളത് മൈൻറ് ചെയ്തില്ല. ശക്തിയായി ഊമ്പി. ഒപ്പം അണ്ടികളെ താലോലിച്ച് ഉഴിഞ്ഞുകൊടുത്തു. അയാൾ സുഖം കൊണ്ട് മുഖമിട്ട് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തിരിച്ചു. അയാൾക്ക് അതിനേ ആകുമായിരുന്നുള്ളൂ. മകളുടെ വായിൽ കിടന്ന് പുളയുന്ന കുണ്ണയൊന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു.

“ആഹ്..” അയാളൊന്ന് അമറി.

ചീറ്റിത്തൊരിച്ചു അവളുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക്.! അതും തുടം കണക്കിന്!!!

“ഗുളു.. ഗുളു.. ഗുളു..” അവളുടെ വായ നിറഞ്ഞ് കുറേ അന്നനാളിയിലൂടെ കീഴോട്ടൊഴുകി. കുറച്ചു പാല് ചിരിയിലൂടെ പുറത്തേക്കും ഒഴുകി.

എന്നിട്ടും അവൾ ഊമ്പുന്നത് നിർത്തിയില്ല. അച്ഛന്റെ കുണ്ണയുടെ പ്രകമ്പനം തീരുന്നതുവരെ അവൾ ഊമ്പിക്കൊടുത്തു. എന്തായാലും കുറച്ചു പാല് വയറ്റിലെത്തി. ഇനിയിപ്പൊ ബാക്കി തുപ്പിയിട്ടും കാര്യമില്ല. അവൾ വായിൽ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്നതും കുടിച്ചിറക്കി.

ചിരി തുടച്ചവൾ അച്ഛന്റെ മടിയിൽ നിന്നും മുഖമുയർത്തി അച്ഛനെ നോക്കി. കണ്ണുമടച്ച് കിടക്കുകയാണ് കള്ളൻ.! അത്രക്കായോ? സ്വന്തം കുണ്ണപ്പാലിന്റെ രുചി അച്ഛനും കുടിയൊന്ന് അറിയട്ടെ. അവൾ അച്ഛന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവെച്ച് കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി ഒന്ന് നുണഞ്ഞു. എന്നിട്ട് വായിലുണ്ടായിരുന്ന രസങ്ങൾ മുഴുവൻ അച്ഛന്റെ വായിലേക്ക് പകർന്നു. അച്ഛനത് നുണഞ്ഞിറക്കുന്നത് അറിഞ്ഞതും അവളുടെ സന്തോഷം കൂടി.! അച്ഛന്റെ ഇരു കവിളത്തും അമർത്തി ഉമ്മവെച്ചു.

അശ്വതി അച്ചന്റെ കുണ്ണ തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി. അതിനു ശേഷം പുതിയ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിപ്പിച്ചു. അപ്പോഴും മകളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാനാകാതെ കണ്ണടച്ചു തന്നെ കിടക്കുകയായിരുന്നു അയാൾ.!

താൻ പോകുന്നതുവരെ അച്ചന്റെ കാര്യങ്ങളെല്ലാം താൻ തന്നെ നോക്കിക്കൊള്ളാം. എന്നും പറഞ്ഞവൾ പൂർണ്ണമായും അമ്മയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും അച്ചനെ ഏറ്റെടുത്തു. മകളുടെ ആഗ്രഹത്തിനു പ്രേമ എതിരു നിന്നില്ല.

അടുത്ത ദിവസങ്ങളിലും അച്ചനെ തുടക്കുന്ന നേരത്തേല്ലാം അവൾ ഇതുതന്നെ തുടർന്നു. ഇനി തിരിച്ചുപോകാൻ രണ്ടു ദിവസം കൂടിയേയുള്ളൂ.. മാനസികമായി ഒരു വെടിക്കെട്ടിനുള്ള ഒരുക്കം ഈ ദിവസങ്ങളിൽ അവൾ നടത്തിയിരുന്നു.

അന്നവൾ അച്ചന്റെ മുറിയിലേക്ക് കടന്നതും വാതിലടച്ച് തഴുതിട്ടു.!

പതിവുപോലെ ആദ്യം അച്ചന്റെ ദേഹം തുടച്ച് വൃത്തിയാക്കി. എന്നിട്ടവൾ കാര്യത്തിലേക്ക് കടന്നു.

തന്റെ സാമീപ്യം തന്നെ അച്ചനെ വികാരം കൊള്ളിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അവൾ കൗതുകത്തോടെ മനസ്സിലാക്കി. തൊടുന്നതിനു മുൻപേ തന്നെ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും ഉദ്ധരിച്ച് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും ഒന്നുഴിഞ്ഞു. രോമമെല്ലാം ക്ലീൻ ചെയ്തുകൊണ്ട് നല്ല മിനുസം.!. കയ്യിൽ കിടന്ന് പുളയുന്ന പുരുഷത്വം വികാരം കൊണ്ട് ത്രസിച്ചതും അവൾ അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“അച്ചാ ഇനി കണ്ണടച്ച് കിടക്കേണ്ട.. ഇനി നമ്മൾ തമ്മിൽ ഒളിക്കാനൊന്നുമില്ല.”

അയാൾ കണ്ണു തുറന്ന് ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ മകളെ നോക്കി. അവൾ കുണ്ണയിലെ പിടി വിടാതെ തന്നെ അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ചു.

ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവച്ച അവൾ കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കിയൊന്ന് നുണഞ്ഞു. എന്നിട്ടവൾ തന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അച്ചന്റെ വായിലേക്ക് നീട്ടിക്കൊടുത്തു. അയാൾ പിന്നൊന്നും നോക്കിയില്ല. മകളുടെ പവിഴച്ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി വലിച്ചു നുണഞ്ഞു.

അച്ചന്റെ മുഖത്തുനിന്നും മുഖമുയർത്തിയ അവൾ കുസൃതിയോടെ അച്ചന്റെ മുലത്തെട്ടിൽ നാവുകൊണ്ടൊന്ന് നക്കി. അച്ചനത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടുവെന്ന് മുഖഭാവത്തിൽ നിന്നും വായിച്ചറിഞ്ഞ അവൾ രണ്ടു മുലക്കണ്ണിലും മാറി മാറി നക്കി. ശേഷമവൾ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ചു.

കുറച്ചുനേരം കുഴലുതിയപ്പോൾ തന്നെ സർപ്പം പതിമടങ്ങ് ശക്തിയോടെ പത്തിയുയർത്തി.! അതോടെയവൾ കട്ടിലിൽ നിന്നിറങ്ങി തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഓരോന്നോരോന്നായി അഴിഞ്ഞ് വീഴുമ്പോഴും ജിജ്ഞാസയോടെ മകളുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത ദേഹത്തേക്ക് കണ്ണും നട്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു ആ അച്ചൻ. ബ്രാ അഴിച്ചപ്പോൾ വെളുത്ത രണ്ട് മുയൽ കുഞ്ഞുങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് കുതിച്ച് തുള്ളിക്കളിക്കുന്നത് അയാൾ കണ്ടു. അവയെ ഒന്ന് തഴുകി ഓമനിക്കാൻ തന്റെ കൈകൾക്ക് ശക്തിയില്ലല്ലോ എന്നോർത്തയാൾ സങ്കടപ്പെട്ടു.

ദേഹത്തെ അവസാനത്തെ വസ്ത്രവും അവൾ തുടകൾക്കിടയിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു. പൂർണ്ണ നഗ്നയായി അച്ചന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കാൻ ലവലേശം ലജ്ജയുണ്ടായില്ല അശ്വതിക്ക്.!

സമയം കളയാതെ അവൾ കട്ടിലേക്ക് കയറി അച്ചന്റെ അരയിൽ കവച്ചിരുന്ന് കുണ്ണപിടിച്ച് തന്റെ തുടകൾക്കിടയിലെ പിളർപ്പിലിട്ട് നന്നായി ഉരച്ചു. കുണ്ണത്തുമ്പിൽ നന്നായി തേൻ പുരണ്ടതും ഉള്ളിലേക്ക് തിരുകിവെച്ച് പതുക്കെ താഴോട്ടമർന്നു.

കുറേശ്ശെ കുറേശ്ശെയായി പകുതിയോളം ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. ആദ്യമായാണ് ഒരു കുണ്ണ ഉള്ളിലേക്ക് കയറുന്നത്. അല്ലാത്ത പലതും കയറിയിട്ടുണ്ട്. ഇതൊരൽപം കട്ടിയാണ്. അവൾ കണ്ണടച്ച് ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ച് ചന്തി താഴ്ത്തി.

“ഹാവു...” മുഴുവനും കയറി. അവളൊരു നെടുവീർപ്പിട്ടു.

അച്ചന്റെ നെഞ്ചിൽ കയ്യമർത്തി അവൾ പതുക്കെ പൊങ്ങിത്താവൻ തുടങ്ങി. അയാളുടെ കുണ്ണ മകളുടെ കന്നിപ്പൂറ് കുത്തിത്തുളച്ച് കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അച്ചൻ നോട്ടം മുകളിലേക്കൊന്നിരുന്നതും അവർ അടിക്കുന്നത് നിർത്തി അച്ചൻ തല തലയണവച്ച് ഉയർത്തിവെച്ചു. അച്ചൻ നല്ലോണം കാണട്ടെ മകളുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നത്.

അവൾ വീണ്ടും പൊതിച്ചു തുടങ്ങി. അയാൾ നോക്കിയപ്പോൾ മകളുടെ പൂറ്റിലൊരുകൾ കുണ്ണ കുത്തനെ കയറിയിറങ്ങുന്നു! അയാൾ ആൾചര്യത്തോടെ, അതിലുപരി തീവ്രമായ സുഖാനുഭൂതിയോടെ ആ കാഴ്ച കണ്ടു കിടന്നു. അവളുടെ ഓരോ കുതിപ്പിലും തുള്ളിത്തുള്ളിത്തുള്ളിയാണ് ആ വലിയ മുലകൾ! അമ്മയുടേതിനേക്കാൾ വലുപ്പമുള്ള മുലകൾ!!

അച്ചൻ നോട്ടം കണ്ടതും അവളെപ്പറ്റി കൈകൾ പിടിച്ച് തൻ മുലകളിൽ വെച്ചമർത്തി ഞെരിച്ചു. അതോടൊപ്പം അവളുടെ ചന്തിയുടെ വേഗതയും കൂടി.

ആദ്യമാദ്യം നല്ല ടൈറ്റ് തോന്നിയിരുന്നെങ്കിലും ഇപ്പോൾ കുറേയ്ക്കു അയവുവന്നു തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അയാളറിഞ്ഞു. മകൾ ചന്തി പൊക്കിത്താഴ്ത്തുമ്പോൾ അവളുടെ ഇറുക്കമുള്ള പൂറ്റിൽ തൻ മുഴുത്ത കുണ്ണ എത്ര വേഗത്തിലാണ് ചലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

പലപ്പോഴും കടവരെ ഉള്ളിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് വീർപ്പ് മുട്ടിയെങ്കിലും അവളതൊന്നും കാര്യമാക്കിയില്ല. അവൾ ആണ് പൊതിച്ചു.

ഇടയ്ക്കവളൊന്ന് താഴേക്ക് നോക്കി. തന്നെ ഉണ്ടാക്കിയ പണിയായുധമാണ് തൻ പൂറ്റിൽ കയറിയിറങ്ങുന്നത്. അതോർത്തതും അവളുടെ ആവേശം ആളിക്കത്തി.

വന്യമായ ശക്തിയിൽ അച്ചൻ കൈകൾ മാറോടടക്കിപ്പിടിച്ചവൾ ആണ് പൊതിച്ചു. അവശനായ അച്ചൻ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നാണ് താനീ ആടുന്നതെന്ന് അവളുടെ മനസ്സിന്റെ വിദൂരതയിൽപോലും അപ്പോൾ ഇല്ലായിരുന്നു. അവൾ ദ്രുതഗതിയിൽ പൊങ്ങിത്താണു.

മകളുടെ ആളിക്കത്തുന്ന വികാരം കണ്ട് ഒന്ന് അമ്പരന്നെങ്കിലും അയാൾക്ക് രസിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. അവളെയൊന്ന് ആഹായിക്കാൻ ആവുന്നില്ലല്ലോ എന്നോർത്തതും അയാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ സുഖം പെരുത്ത് വന്നു.

അച്ചന്റെ അരക്കെട്ടിലിരുന്ന് തകർത്തടിച്ച അശ്വതിക്ക് കുടുതൽ നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാനായില്ല. തന്റെ ചുഴിയിൽ പുളകം വിരിഞ്ഞു തുടങ്ങിയതും വികാര മുർച്ഛയുടെ തള്ളിച്ചയിൽ സർവ്വവും വിസ്മരിച്ച് തുള്ളിക്കുതിക്കുകയായിരുന്നു അവൾ. അവസാനത്തെ കുതിപ്പവൾ കുതിച്ചതും അച്ചൻ താഴെ നിന്നൊന്ന് താങ്ങിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.!!!

അത്ഭുതം കൊണ്ടവൾ നടുങ്ങി..!!! ഒന്നല്ല.. രണ്ടല്ല.. മൂന്ന്..!!! മൂന്നു പ്രാവശ്യമാണ് അച്ചൻ താങ്ങിയത്.!!! അതോടൊപ്പം അച്ചന്റെ കൈകൾ തന്റെ മൂലകളിൽ മുറുകുന്നതവളറിഞ്ഞു.!! സന്തോഷം കൊണ്ടവൾ മതിമറന്നു. തന്റെ പുറിനകത്തിരിക്കുന്ന കുണ്ണ വെട്ടി വെട്ടി വിറക്കുന്നു.

ചീറ്റിത്തൊരിച്ചു പുറിനുള്ളിലേക്ക്..

പുറ്റിലും മനസ്സിലും ഒരേസമയം വർണ്ണപ്പുത്തിരി കത്തി! സന്തോഷം സഹിക്കവയ്യാതെ അവൾ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു. അച്ചന്റെ മുഖം പിടിച്ചു തുരുതുരാ ഉമ്മവച്ചു. അച്ചനു മുഴുവൻ ചീറ്റിക്കഴിഞ്ഞതും അവൾ അച്ചന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും ചാടിയിറങ്ങി വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്തേക്ക് പാഞ്ഞു.

“അമ്മേ...” അവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് കുതിച്ചു.

ഉടുതുന്നിയില്ലാതെ പാഞ്ഞു വരുന്ന മകളെ കണ്ട് പ്രേമ അന്തം വിട്ടു.!!

അമ്മയുടെ അടുത്തെത്തിയതും അമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചവൾ വട്ടം ചുറ്റി.

പ്രേമ മകളുടെ പിടി വിടീക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും നടന്നില്ല. ദേഹത്തൊരു നൂലുപോലുമില്ലാതെ പെണ്ണിതാ തന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു വട്ടം കറങ്ങുന്നു.!! ഇവൾക്കെന്താ വട്ടുപിടിച്ചോ..? ഈശ്വരാ ആരേങ്കിലും കണ്ടുകൊണ്ട് വന്നാൽ..? അടുക്കള വാതിൽ തുറന്ന് കിടക്കുന്നു.!

“ഞാൻ ജയിച്ചമ്മേ... അച്ചൻ അരക്കെട്ട് പൊക്കിയമ്മേ...”

അവൾ തുടക്കം മുതലുള്ള കാര്യങ്ങളെല്ലാം വള്ളിപുള്ളി തെറ്റാതെ, നിന്ന നിൽപ്പിൽ അമ്മയോട് പറഞ്ഞു. എല്ലാം ചികിത്സയുടെ ഭാഗമായി കണ്ടാൽ മതിയെന്ന് പറഞ്ഞാണവൾ അവസാനിപ്പിച്ചത്.

എല്ലാം കേട്ട് വാ പൊളിച്ച് നിൽക്കുന്ന അമ്മയുടെ തോളിലവൾ പിടിച്ച് കുലുക്കി. പ്രേമ ഞെട്ടലിൽ നിന്നുണർന്ന് മകളെ നോക്കി.

“മോളേ.. മോൾക്കിത് അമ്മയോട് പറഞ്ഞാൽ പോരായിരുന്നോ.! അമ്മ ചെയ്യുമായിരുന്നല്ലോ..?!”

“അമ്മ ചെയ്തിട്ട് കാര്യമില്ലമ്മേ... അമ്മ ചെയ്യുന്നതു പോലെയല്ല മകൾ.. അതിന് തീഷ്ണത കൂടും.! അച്ചന്റെ സർവ്വ ധമനികളിലേക്കും തീവ്രമായ രതിജ്വാല പടർത്താൻ ഒരു മകളെക്കൊണ്ട് കഴിയും.!!”

മകൾ പറഞ്ഞത് മനസ്സിലാക്കാതെ പ്രേമ മിഴിച്ച് നോക്കി!

“എന്റെ പുതിയ റൂം മേറ്റ് ശ്രീജയാണ് എനിക്കീ ഐഡിയ തന്നത്.. അവളുടെ അച്ചനുമായി അവൾ കളിക്കാറുണ്ട് പോലും.. അമ്മയെ പണ്ണുന്നതിന്റെ നാലിരട്ടി ആവേശത്തിലാണത്രേ അച്ചനവളെ പണ്ണാറുള്ളത്.!!”

അതുംകൂടി കേട്ടതോടെ തളർന്ന പ്രേമ അടുത്തു കിട്ടിയ കസേരയിലേക്കിരുന്നു. നോട്ടം ചെന്നത് മകളുടെ തുടയിടുക്കിലെ നനവിലേക്കായിരുന്നു.

“മോളേ.. ഈ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത്..?” പ്രേമ അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് കൈ ചൂണ്ടി ചോദിച്ചു.

“അച്ചന്റെ കുണ്ണപ്പാലാണമ്മേ..” ഒരു കൂസലും കൂടാതെ അവൾ പറഞ്ഞു. മാത്രമല്ല, വിരലുകൊണ്ട് അത് വടിച്ചെടുത്ത് താഴേക്ക് ഇറു വീഴുന്നത് അമ്മയ്ക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

“മോളേ.. നിന്റെ വയറെങ്ങാനും വീർത്താൽ..?” പ്രേമക്ക് ചോദിക്കാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

“പിന്നേ.. നേഴ്സിംഗിന് പഠിക്കുന്നവളാണ് വയറു വീർപ്പിക്കുന്നത്.. ഒന്ന് പോ അമ്മേ.. അതിനൊക്കെ എന്തെല്ലാം മാർഗങ്ങളുണ്ട്..” അവൾ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

മകളുടെ കുലുങ്ങുന്ന ചന്തിയിലേക്ക് നോക്കി പ്രേമ താടക്ക് കയ്യും കൊടുത്തിരുന്നു.

പിറ്റേന്ന് തന്നെ വൈദ്യരെ വിളിച്ചു വരുത്തി. വൈദ്യർ വിശദമായി പരിശോധിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു.

“അത്ഭുതമായിരിക്കുന്നു..! ഈ മാത്രമല്ല, കൈകളും അനങ്ങുന്നുണ്ട്..! ഇതെങ്ങിനെ സംഭവിച്ചു?” വൈദ്യർ പ്രേമയുടേയും അശ്വതിയുടേയും മുഖത്തേക്ക് മാറി മാറി നോക്കി. അമ്മയുടെ മുഖം വിളറുന്നു എന്നു തോന്നിയതും അശ്വതി അമ്മയുടെ കയ്യിൽ മുറുകിപ്പിടിച്ചു.

“എന്റെ പ്രാർത്ഥനയാണ് വൈദ്യരേ.. അച്ചനുവേണ്ടി മനസ്സുകൊണ്ടും ശരീരം കൊണ്ടും ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചു..”

പ്രേമ ചെറിയൊരു ഞെട്ടലോടെ മകളെ നോക്കിയപ്പോൾ വൈദ്യർ കരുതിയത് ശരീരം കൊണ്ടുള്ള പ്രാർത്ഥന വല്ല ദൈവ സന്നിധിയിലും ഉരുണ്ടിട്ടുണ്ടാകും എന്നാണ്.!

“എന്തായാലും ദൈവ കടാക്ഷം..! മോളെന്നാ തിരിച്ചു പോകുന്നു..?” വൈദ്യർ അശ്വതിയോട് ചോദിച്ചു.

“നാളെ പോകും വൈദ്യരേ..”

“ഉ.. എന്തായാലും ഇനി ഞാനേറ്റു.. മോളിനി തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ വലിയ മാറ്റങ്ങൾ തന്നെ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടാകും.. രണ്ടു വർഷത്തിനകം മോൾടച്ചൻ എണീറ്റു നടന്നിരിക്കും.. ഇതു ഞാൻ തരുന്ന വാക്കാണ്.”

സന്തോഷം അടക്കാനാകാതെ അവൾ അമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. പ്രേമ നോക്കുമ്പോൾ മോഹനേട്ടനും കരയുന്നത് കണ്ടു. അവളുടെ കണ്ണുകളും ഈറനായി. കരയാതെ ഒരാൾ മാത്രം അവിടെ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. മഹേഷ്.!! അവൻ ആകെ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലായിരുന്നു.

ഇന്നലെ സ്കൂൾ വിട്ടു വന്നപ്പോൾ മുൻവാതിൽ അടച്ചത് കണ്ടിട്ടാണ് അവൻ അടുക്കള വശത്തേക്ക് ചെന്നത്. അടുക്കളയിലേക്ക് കയറാനൊരുങ്ങിയതും പൂർണ്ണ നഗ്നയായ ചേച്ചിയുടെ പിൻഭാഗമാണ് കണ്ടത്.!! കണ്ണുമിഴിച്ച അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കാലുകൾ പിൻവലിച്ചു. ചേച്ചിയും അമ്മയുമായി നടന്ന സംഭാഷണം പോലും അവന്റെ കർണ്ണപുടങ്ങളിൽ പതിച്ചില്ല. അവനാ തരിപ്പിൽ സിറ്റൗട്ടിൽ ചെന്നിരുന്നു. കുറെ കഴിഞ്ഞാണവൻ ബെല്ലടിച്ചത്.

വാതിൽ തുറന്നത് ചേച്ചി തന്നെയായിരുന്നു. മുഴുവൻ ഡ്രസ്സുമുണ്ട്. അവനെ കണ്ടയുടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അവളോ സന്തോഷ വാർത്ത പറയുകയും ചെയ്തു.

അച്ചൻറെ ദേഹം അനങ്ങി. ഒപ്പം ചേച്ചിയെ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കാണുകയും ചെയ്തു. രണ്ടുംകൂടി ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന എന്തോ ഒന്ന് അവൻറെയുള്ളിൽ ചീഞ്ഞ് നാറി.! എന്തായാലും അത് കണ്ടെത്താൻ ഇന്ന് വൈകുന്നേരം കൂടി സമയമുണ്ട്. ചേച്ചി നാളെയാണ് പോകുന്നത്.

വികാര നിർഭരമായ കെട്ടിപ്പിടിക്കലിനും ഉമ്മവയ്ക്കലിനും ശേഷം അച്ചനെ വിട്ട് അച്ചു യാത്രയായി. ഞായറാഴ്ചയായതിനാൽ അവളെ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനിൽ കൊണ്ടുവിട്ടത് മഹേഷായിരുന്നു. തിരിച്ച് വീട്ടിലേക്ക് വരുമ്പോഴും അവൻറെ ഉള്ളം കലങ്ങി മറിയുകയായിരുന്നു.

രാത്രി അത്താഴം കഴിച്ചതും അവൻ ഉറങ്ങാൻ പോകാതെ റ്റിവിയും കണ്ടിരുന്നു. അതുകണ്ട പ്രേമക്ക് ദേഷ്യം വന്നു.

“നിനക്ക് നാളെ ക്ലാസ്സിലേടാ.. പോയി ഉറങ്ങാൻ നോക്ക്.” അവൾ അവൻറെ കയ്യിൽ നിന്നും റിമോട്ട് വാങ്ങി റ്റിവി ഓഫാക്കി.

അവൻറെ ശ്രദ്ധ റ്റിവിയിലൊന്നും ആയിരുന്നില്ല, ഉള്ളിലൊരു സമുദ്രം ഇരമ്പുകയായിരുന്നു.

“അമ്മ ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് വന്നേ..”

റൂമിലേക്ക് നടക്കാനൊരുങ്ങിയ പ്രേമ അവൻ പറഞ്ഞതുകേട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവൻ ചെന്ന് അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് കൊണ്ടുവന്ന് സോഫയിൽ ഇരുത്തി.

“എനിക്കു ചില കാര്യങ്ങൾ അറിയാനുണ്ട്.” അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി അവൻ മുഖവുരയിട്ടു.

മൊട്ടേന്ന് വിരിഞ്ഞിട്ടില്ല അവൻറെയൊരു ഗൗരവം.! അവൾക്ക് ചിരി വന്നു.

“ചേച്ചി എങ്ങിനെയാണമ്മേ അച്ചനെ ഇളക്കിയത്..?”

അവളുടെ മുഖത്തെ ചിരി മാഞ്ഞു.

ഉള്ളിലുണ്ടായ ആന്തൽ മുഖത്ത് പകർത്താതെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

“അവൾ നേഴ്സിംഗിനല്ലേടാ പഠിക്കുന്നേ.. എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാനാണോ..”

“ആ ചികിത്സ എന്താണെന്നറിയാൻ ഞാനിന്നലെ അച്ചന്റെ കട്ടിലിന്റെ ചുവട്ടിൽ ഒളിച്ചിരുന്നിരുന്നു.”

പ്രേമ ശക്തമായിട്ട് ഞെട്ടി.!

“അവർക്കാകാമെങ്കിൽ നമുക്കും ആയിക്കൂടെ അമ്മേ..?”

നടുങ്ങിപ്പോയി പ്രേമ.!! കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാനാകാതെ മകന്റെ മുഖത്തേക്കവൾ തറച്ച് നോക്കി.!

തുടരൂ...

ലൂസിഫർ (ചാലിൽപാറ)